
第２２７回教育研究評議会議事要旨（案）

日 時： 令和４年４月１２日（火）１０：００～１２：０５ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室  

出席者： 谷澤，松野，進士，上西，葛，溝部，岡田，レール，杉野，鍋山，石井，脇條，鷹岡，

有村，山中，篠田，山田，宮田，度会，川﨑，森野，福代，藤澤，横田，重松，古賀， 

山﨑，野垣，三上，荊木，加納，上田 

オブザーバー： 土谷，三石 

 議事に先立ち，学長から，新年度にあたっての挨拶があった。 

続いて，教育研究評議会構成員一覧（令和４年度）に基づき，新任の理事・副学長，部局長及

び評議員の紹介があり，それぞれから挨拶があった。 

 続いて，樋口総務企画部長から，同資料に基づき，４月１日付け人事異動による新任の陪席事 

務職員の紹介があり，それぞれから挨拶があった。 

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から，第２２５回及び第２２６回（メール審議）の教育研究評議会議事要旨の確認があ

り，原案のとおり承認された。 

Ⅱ.審議事項 

１．経営協議会学外委員について 

学長から，経営協議会学外委員について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原

案のとおり了承された。 

２．山口大学における教育活動の内部質保証に関する要綱の改正について  

松野理事から，山口大学における教育活動の内部質保証に関する要綱の改正について，審議

資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に付議することとな

った。  

３．国立大学法人山口大学安全保障輸出管理規則等の一部改正について  

松野理事から，国立大学法人山口大学安全保障輸出管理規則等の一部改正について，審議資

料３－１及び３－２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

Ⅲ．報告事項 

１．明日の山口大学ビジョン２０３０骨子（案）について 

学長から，明日の山口大学ビジョン２０３０骨子（案）について，報告資料１に基づき説明

があった。 

２．学長選考・監察会議委員の推薦について  

松野理事から，学長選考・監察会議委員の推薦について，報告資料２に基づき説明があった。 

３．第４期中期計画の認可について                      

松野理事から，第４期中期計画の認可について，報告資料３に基づき説明があった。 

 ４．令和３年度設置計画履行状況等調査の結果について 

松野理事から，令和３年度設置計画履行状況等調査の結果について，報告資料４に基づき

報告があった。 



 ５．社会連携講座の設置について 

進士理事から，社会連携講座の設置について，報告資料５に基づき報告があった。 

 ６．山口大学基金寄附状況について 

進士理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料６に基づき説明があり，引き続き

の寄附依頼があった。 

併せて，令和４年度の助成事業等について，説明があった。 

 ７．ホームカミングデープレイベントについて 

渡邉良重さん×松田素子さんトークイベント～詩と絵の本『うたをうたうとき』がうまれる

まで～   

進士理事から，６月４日（土）開催予定のホームカミングデープレイベントについて，報告

資料７に基づき案内があった。 

 ８．就職内定状況について  

葛副学長から，就職内定状況について，報告資料８に基づき報告があった。 

９．令和４年度入試実施状況について  

葛副学長から，令和４年度入試実施状況について，報告資料９に基づき，報告があった。 

10．寄附講座の設置等について 

上西理事から，寄附講座の設置等について，報告資料１０に基づき説明があった。 

11．令和４年度の研究活動支援事業について   

上西理事から，令和４年度の研究活動支援事業について，報告資料１１に基づき説明があっ

た。 

12．研究設備・機器の共用促進に向けたガイドラインについて  

上西理事から，研究設備・機器の共用促進に向けたガイドラインについて，報告資料１２に

基づき説明があった。 

13．イノベーションジャパン 2022 の出展者の募集について   

上西理事から，イノベーションジャパン 2022 の出展者の募集について，報告資料１３に基

づき説明があった。

 14．学生の身分について  

学生の身分について，報告資料１４に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から，以下の事項について，資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 

 ２．国際交流協定について 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 教育研究評議会構成員（令和４年度） 

 第２２５回教育研究評議会議事要旨（案） 

 第２２６回（メール審議）教育研究評議会議事要旨（案） 



＜審議資料＞ 

１   経営協議会学外委員（案） 

２   山口大学における教育活動の内部質保証に関する要綱の改正について 

３－１ 国立大学法人山口大学安全保障輸出管理規則等の一部改正について 

３－２ 安全保障輸出管理関係 改正規則等資料 

＜報告資料＞ 

 １   明日の山口大学ビジョン２０３０骨子（案）について 

 ２   学長選考・監察会議委員の推薦について  

 ３   第４期中期計画の認可について 

 ４   令和３年度設置計画履行状況等調査の結果について 

 ５   社会連携講座の設置について 

 ６   山口大学基金寄附状況について 

     （机上配布）山口大学基金への御協力のお願い等 

 ７   ホームカミングデープレイベントについて 

渡邉良重さん×松田素子さんトークイベント～詩と絵の本『うたをうたうとき』がうま

れるまで～    

 ８   就職内定状況について  

９   令和４年度入試実施状況について 

10   寄附講座の設置等について  

11   令和４年度の研究活動支援事業について 

12   研究設備・機器の共用促進に向けたガイドラインについて 

13   イノベーションジャパン 2022 の出展者の募集について 

14   学生の身分について  

＜その他報告資料＞ 

１   教員選考報告書 

２   国際交流協定について 


